

Чтобы поклониться труженникам

Стелу “Город трудовой доблести” ни в коем случае нельзя ставить на “задворках”! В этой связи из пяти вариантов, опубликованных в газете “Кузнецкий рабочий”, следует исключить три: парковую зону на пересечении Рудокопровой и Куйбышева, сквер на пересечении улиц Кирова и 25 лет Октября, сквер на 25 лет Октября, рядом с пересечением проспекта Курако и улицы Суворова. Вариант № 5 (зеленая зона на пересечении проспекта Кузнецкостровского и улицы Павловского) - место неплохое, но все равно далеко от центра, и большинству жителей города будет не видно. Нужно ехать специально, чтобы посмотреть на стелу и поклониться заслуженным труженникам.

Сквер Жукова - место подходящее, но несовместимое с его “основателем”. Жуков по нашиванию наград был предшественником и “учителем” Л.И. Брежнева, хотя истинная история Великой Отечественной войны далека от его восхваления как стратега и военачальника. Скорее он стал предателем, открывшим немцам пути наступления на Москву во время армейских учений “Запад - Восток”. Играя за “Запад”, он фактически раскрыл слабые стороны обороны советских войск, но не удосужился организовать действенную оборону в ее слабых местах.

К тому же массовое “переворужение” войсковых частей накануне войны привело к разоружению многих из них, что привлекло в начале войны к массовой сдаче в плен окруженных и безоружных красноармейцев.

Чрезмерная концентрация войсковых частей вблизи границы позволила немцам в считанные дни уничтожить большую часть нашего вооружения: самолетов, танков, артиллерии, моточастей. В этом вина Генерального штаба Вооруженных сил СССР, в том числе Г.К. Жукова с

лозунгом: “Не поддавайтесь провокациям!”

Конечно, “заслуги” Г.К. Жукова помогли советскому народу мобилизоваться на борьбу с фашистскими захватчиками, в результате чего неимоверными усилиями и лишениями народ добился коренного перелома в войне и победил врага!

В этом немалая заслуга и города Сталинска (ныне Новокузнецка). Так что стела “Город трудовой доблести” может стоять на территории этого сквера на центральной трассе, чтобы загордиться бьют мнимого “героя”, бездарно загубившего миллионы советских солдат для своего восхваления.

А теперь предлагаю свою версию по установке стелы “Город трудовой доблести”. Лучшее место для нее - у Дома быта! Место наполовину готовое - это сооружение в память о бывшем СССР. Нужно отсюда убрать “лепестки” бывших союзных республик, но сохранить герб СССР как символ доблести советского народа в годы войны. А надстройки к стеле, наверное, уже мастERYт художники, скульпторы и архитекторы.

Думаю, что большого расстройтва по уборке “лепестков” с “козырного” места в наиболее централизованной части города быть не должно. Ведь до развала СССР все союзные республики в экономическом плане были в “плюсах” и только Российская Федерация - в “минусах”. Россия “ублажала” всех, стараясь их удержать себе в убыток. А после 1991 года часть “братских” республик стали нашими врагами. Так надо ли держать в центре города такую ораву наших недоброжелателей?

Зато стела “Город трудовой доблести” будет украшать самый людный уголок Новокузнецка!

Виктор Кузнецов, ветеран.

Напоминаем: мнение наших читателей не всегда совпадает с позицией редакции.